



Вынесен приговор в отношении бывшего полицейского

Собранные во втором отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего оперуполномоченного по особо важным делам управления уголовного розыска МВД по Республике Татарстан 40-летнего Руслана Якубова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Судом и следствием установлено, что в 2014 году в городе Казани Якубов предложил знакомому, организовавшему незаконное проведение азартных игр в салоне на улице Ершова, за ежемесячное получение вознаграждения в размере 30 тысяч рублей, оказывать покровительство его деятельности в виде предупреждения о предстоящих проверках. При этом злоумышленник не планировал совершать какие-либо действия.

В результате 2 декабря 2014 года Якубов получил от мужчины 30 тысяч рублей.

Вину Якубов признал. Следователем в отношении него мера избрана пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Советский районный суд города Казани приговорил Якубова к 2,5 годам лишения свободы условно.

25 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/940766>